
Університетська освіта 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: підготовка студентів до навчання в 

університеті відповідно до сучасних інтеграційних процесів у міжнародній освіті в 

контексті Болонської декларації. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у студентів систему 

знань щодо суті й соціального значення вищої освіти, сучасних тенденцій її 

розвитку; прищепити навички самостійного й ефективного навчання в університеті 

з урахуванням світових освітніх тенденцій. 

Компетентності:* 
Інтегральна 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми 

в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та страхування, 

або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень 

фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю 

врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності. 

Загальні:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

Здатність працювати у команді.  

Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

Здатність працювати автономно.  

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

Спеціальні (фахові) 

Здатність здійснювати ефективні комунікації.  

Програмні результати навчання: 

Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності.  

Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів.  

Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх 

суб’єктів.  

Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.  

Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні.  

Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Університетська освіта в контексті Болонського процесу.  

Тема 2. Фундаменталізація та індивідуалізація підготовки фахівців з вищою 

освітою.  



Тема 3. Організація освітнього процесу в закладах вищої освіти.  

Тема 4. Інституції в системі вищої освіти.  

Тема 5. Студентське самоврядування у вищій школі.  

Тема 6. Організація самостійної роботи у закладах вищої освіти.  

Тема 7. Науково-дослідна робота як складова освітнього процесу.  

Тема 8. Фахова підготовка у вищому навчальному закладі: вступ до 

спеціальності.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 
 


